



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи устанавливают обстоятельства смерти 25-летней девушки в одной из городских больниц



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о неоказании надлежащей помощи жительнице столицы.

Из сообщения СМИ следует, что 25-летняя девушка четыре дня находилась на стационарном лечении в одной из городских больниц с диагнозом «бронхит». В статье сообщается, что девушка не прошла полное обследование и не получила квалифицированную медицинскую помощь. Также приводятся слова родственников, которые утверждают, что девушка неоднократно жаловалась врачам на высокую температуру и боли, однако ее жалобы остались без внимания. Утром 15 января девушка скончалась.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе доследственной проверки будут устанавливаться и опрашиваться медицинские работники, а также свидетели произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1095489>